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1. Animal Legal Protections

Do you think animals should or should not be afforded some legal protections?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Should 75% 73% 7% 2% 7% 75% 75% 83% 2% 69%
Should not 11% 15% 7% 10% 9% 12% 10% 7% 11% 16%
Not sure 14% 12% 16% 18% 14% 12% 14% 11% 17% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (476) (521) (177) (279) (380) (161) (350) (408) (239)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Should 75% 75% 78% 72% 79% 1% 74% 76% 76% 71% 80%
Should not 11% 12% 6% 9% 9% 12% 15% 9% 11% 10% 12%
Not sure 14% 13% 16% 18% 12% 17% 11% 15% 13% 19% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (750) (110) (137) (379) (274) (183) (157) (236) (349) (255)
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2. Animal Rights

Do you think animals have rights?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 74% 68% 80% 77% 78% 72% 70% 83% 71% 67%
No 16% 22% 10% 12% 14% 17% 21% 9% 18% 23%
Not sure 10% 10% 10% 10% 8% 11% 9% 8% 11% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (478) (521) (177) (280) (382) (160) (350) (409) (240)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 74% 72% 75% 85% 80% 71% 66% 78% 74% 71% 76%
No 16% 18% 14% 8% 12% 19% 25% 13% 15% 17% 19%
Not sure 10% 10% 11% 7% 8% 10% 9% 9% 11% 12% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (752) (110) (137) (879) (274) (185) (157) (235) (352) (255)
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3. Favorability of Animal Rights Groups

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of animal rights groups?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 22% 21% 23% 25% 22% 22% 17% 32% 20% 10%
Somewhat favorable 36% 34% 38% 33% 40% 32% 42% 44% 31% 33%
Somewhat unfavorable 22% 25% 20% 18% 22% 28% 18% 12% 25% 34%
Very unfavorable 9% 13% 6% 7% 6% 11% 15% 3% 12% 14%
Don’t know 10% 7% 13% 18% 10% 6% 7% 8% 12% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (478) (521) (177) (280) (381) (161) (349) (409) (241)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 22% 17% 29% 39% 31% 17% 13% 25% 25% 18% 22%
Somewhat favorable 36% 36% 34% 37% 33% 33% 43% 39% 34% 35% 37%
Somewhat unfavorable 22% 26% 15% 10% 18% 29% 28% 16% 25% 22% 26%
Very unfavorable 9% 12% 2% 3% 8% 10% 15% 8% 9% 11% 8%
Don’t know 10% 8% 20% 11% 10% 11% 2% 11% 6% 13% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (753) (109) (137) (378) (274) (185) (157) (235) (352) (255)
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4. Animal Rights vs Medical Research

If you had to make a decision between supporting medical research and supporting animal rights, which one would you pick?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Medical research 51% 55% 47% 52% 48% 50% 56% 41% 51% 65%
Animal rights 27% 24% 30% 25% 33% 27% 21% 36% 25% 18%
Don’t know 22% 21% 23% 23% 20% 23% 22% 23% 24% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (478) (522) (177) (280) (382) (161) (350) (409) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Medical research 51% 52% 52% 44% 42% 57% 62% 47% 47% 55% 52%
Animal rights 27% 25% 23% 41% 35% 21% 19% 31% 29% 22% 31%
Don’'t know 22% 23% 25% 16% 22% 22% 19% 22% 24% 23% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (753) (110) (137) (879) (274) (185) (157) (236) (352) (255)
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5. Smartness of Chimps
If you had to guess, how intelligent do you think chimps are?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very intelligent — almost
as smart as humans 43% 35% 50% 40% 47% 44% 39% 51% 42% 31%
More intelligent than
most animals, but
nowhere near as smart
as humans 51% 58% 45% 54% 48% 51% 52% 47% 51% 57%
Not very intelligent,
only slightly smarter
than most animals 6% % 5% 5% 5% 6% 10% 2% 7% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (475) (520) (173) (279) (382) (161) (348) (406) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very intelligent — almost
as smart as humans 43% 40% 61% 45% 48% 34% 39% 43% 43% 41% 46%
More intelligent than
most animals, but
nowhere near as smart
as humans 51% 54% 36% 46% 47% 58% 57% 54% 52% 50% 49%
Not very intelligent,
only slightly smarter
than most animals 6% 6% 3% 9% 6% 8% 4% 3% 5% 9% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (750) (108) (137) (377) (272) (185) (156) (235) (349) (255)
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6. Smartness of Dolphins
If you had to guess, how intelligent do you think dolphins are?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very intelligent — almost
as smart as humans 46% 40% 52% 44% 46% 48% 45% 52% 45% 38%
More intelligent than
most animals, but
nowhere near as smart
as humans 50% 55% 45% 54% 49% 48% 49% 43% 51% 57%
Not very intelligent,
only slightly smarter
than most animals 4% 5% 3% 2% 5% 3% 7% 5% 3% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (983) (470) (513) (171) (276) (377) (159) (343) (402) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very intelligent — almost
as smart as humans 46% 47% 42% 44% 48% 41% 44% 52% 46% 43% 45%
More intelligent than
most animals, but
nowhere near as smart
as humans 50% 49% 51% 51% 47% 54% 52% 45% 50% 51% 51%
Not very intelligent,
only slightly smarter
than most animals 4% 4% 7% 5% 5% 5% 3% 3% 3% 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (983) (745) (105) (133) (373) (268) (183) (151) (234) (345) (253)
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7. Current Pet Owner

Do you have an animal as a pet?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 60% 56% 63% 58% 59% 63% 58% 55% 63% 62%
No 40% 44% 37% 42% 41% 37% 42% 45% 37% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (472) (520) (172) (278) (381) (161) (347) (406) (239)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 60% 66% 38% 47% 55% 68% 66% 57% 65% 58% 60%
No 40% 34% 62% 53% 45% 32% 34% 43% 35% 42% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (748) (108) (136) (877) (269) (185) (155) (235) (348) (254)
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8. Ever a Pet Owner

Have you ever had an animal as a pet?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 94% 94% 94% 87% 94% 98% 96% 93% 94% 96%
No 6% 5% 6% 12% 6% 2% 4% 7% 5% 4%
Don’t remember 0% 0% 0% 0% 0% 0% - 0% 0% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (472) (520) (172) (278) (381) (161) (347) (406) (239)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 94% 97% 88% 85% 92% 97% 96% 92% 96% 92% 97%
No 6% 3% 12% 15% 8% 3% 4% 8% 4% 8% 2%
Don’t remember 0% 0% - 1% 0% - - 0% - 0% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (748) (108) (136) (377) (269) (185) (155) (235) (348) (254)




